

# 一个需要表演天赋的职业



## 2 制造没有破绽的偶遇

锦旗的主人王女士，当时已经56岁，是那种能吃苦耐劳的女人。她是去年春节后上门来求助的。

王女士和丈夫老董都是宁波周边农村出来的，结婚后到市区打拼，两人一起摆过地摊、开过小店、卖过早点，吃尽了苦头，终于干出一番事业，有了自己的公司。

家里殷实了，独生女儿也上大学了，王女士感觉终于熬出头了，可是却听到丈夫有了外遇的风言风语。

调查的结果差点让她昏了过去：3年前，老董就同一个来自江西的姑娘好上了，当时那姑娘才23岁。几年间，丈夫不仅给女孩在江西老家买了套房子，还在宁波买了间店面给她做服装生意。据说，她还生了个孩子。

王女士不能容忍丈夫的背叛，她吵过、闹过，到插足者的店里警告过，但丈夫就是不肯回头。

王女士知道，无休止的吵闹只会加速家庭的破裂，她通过朋友找到胡林青，表示只要能让那个女孩离开她的丈夫，花多少钱都愿意，前提是不能让丈夫知道这是她在背后操作。

心理学专业的小王首先出场，她当时26岁，考虑到同那个女孩的年龄相仿，也许更容易接触交往。

小王记得很清楚，那天她特地挑了个中午时间，来到那个女孩的店里。姑娘确

实挺漂亮，充满了青春活力，当时店里没啥生意，她正戴着耳麦独自陶醉。

小王一边挑挑拣拣，一边找话题跟她搭讪，临走时买了不少东西。接下来，小王隔三岔五就到她店里，谈服装，聊时尚，两人很快就熟悉起来，关于她的信息也越来越多。

女孩小娟大专毕业后到宁波找工作，偶然的机会认识了王女士的丈夫老董，并开始交往。老董当时虽然也是年过半百之人，可对她关心有加，出手也很大方。当时她一个人漂泊在外，认识的朋友也不多，正需要这样的关心和依靠，就这样，她成了老董的人。

小娟承认，这其实也是金钱的诱惑，老董在她老家帮她置办了一套房子，又在宁波给她买了间店面，算上各种名牌服饰等等，前后也花了好几百万元。

虽然如此，小王还是发现，小娟过得其实并不快乐。小娟常常跟小王提起，日子虽然衣食无忧，但这毕竟不是长久之计。她也知道，老董有家庭，她不可能取而代之。更棘手的是，当年年幼无知，没做好自我保护，生下了个孩子。宁波这里无人抚养，只能送回老家。父母曾多次催问，为啥不见孩子的父亲，她只好撒谎应对。因为没有相关手续，孩子至今没上户口，她也担心，如果孩子将来没有合法的身份，她该怎么跟孩子交代。

## 富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部疾病是困扰老年人非常普遍的问题，而对眼睛的护理却一直停留在简单的护理方式，宁波宝迪公司是常年致力与老年健康的企业，近期在我市大力开展关爱老年眼睛的活动，已经有大批老年人受益。近日，公司又引进先进的富氢眼宝，对眼睛的护理非常好。为了尽快使老年人受益，公司决定开展免费申领的活动，活动内容如下：

凡是70周岁以上，有眼睛护理需求的，都可参与。

1，凭身份证现场报名的，都可发放八颗新鲜鸡蛋。

2，凡是参加《眼健康科普讲座》活动的，都可免费领取一把老年多功能拐杖伞（该雨伞既可当雨伞又可以当拐杖）。

3，凡是参加活动并通过检测的，都可免费发放智能老花镜（适合任意度数）一副。

4，凡是参加眼健康讲座并通过检测的，都可免费领取“富氢眼宝”一副。

**活动报名热线：4000667822  
13566345881**

**特别提示：**名额仅限200名，未到现场报名和已经参加过我公司眼病活动的不给予接待。



## 多管齐下的情感施压

每每说起这些，小娟总是愁眉苦脸的，说她自己其实活得也很压抑。

“为啥不找老董想想办法？”

“他总说再等等，再等等，办法总是有的。”小娟无奈地说，“我一个弱女子，有啥办法？就这么过一天算一天吧。”

这个过程很顺利，仅用一个多月时间，小王完成了第一步计划。

有了小王前面的铺垫，公司的情感老师沈老师的出场也就水到渠成了。她以小王阿姐的身份，在聚会中同小娟认识并交往。这步计划的任务，就是要让小娟彻底清醒，从仅存的那点幻想中走出来，重新找到适合自己的生活，从而离开老董，达到他们劝退的目的。

沈老师回忆说，这个过程难度很大，耗时也挺长，不但要循序渐进，更要有技巧，不能让小娟看出破绽。

一个似她的闺蜜，而另一个则像她的大姐，三人时不时聚在一起聊天。一有机会，沈老师就抓住小娟的顾虑，放大她这种插足生活的潜在危害和无法预测的结果。为的是让小娟更清楚地意识到，她同老董的年龄太悬殊，对方不可能离婚后把她迎娶回家，那就意味着，如果不退出，将一辈子成为别人的地下情人。

外围，胡林青团队的工作也在紧张进行。当时，王女士每隔几天就找上门，询问事件进展，动辄就怒火中烧。

胡林青派出团队的婚姻咨询师，帮助王女士分析丈夫出轨的原因，并建议她应该提升自己的外在形象和内在修养，至少应该自我保养得好一点。

王女士这才发现，这些年忙于生意，她对自己确实是太苛刻了，虽然年纪同丈夫相差不多，但看上去却苍老许多。

漂亮的衣服，时尚的化妆品，王女士在婚姻咨询师的指导下，

慢慢地改变着自己的外在形象。

妻子的变化让老董感到不安，毕竟是做过亏心事的人，可如今妻子不再吵闹，而在默默地改变着自己。他自己也很清楚，今天的生活，是夫妻二人这些年共同打拼出来的，如果真的离婚，那意味着财产将一分为二。

人一旦有了顾虑，态度就会发生变化，小娟感觉到老董态度的变化，就加速了她对自己和孩子将来的担忧，沈老师趁机给她指明方向：你年纪还不大，自身条件又那么好，身边不乏追求的男士，虽然有个孩子，但如果能找到真正喜欢你的人，讲清楚你的过去，对方是会原谅你的。

与此同时，胡林青又派人前往小娟的老家。直到这时，小娟的父母方知自己的外孙是啥身份，他们还是属于那种比较传统的类型，女儿的这种身份是他们无法接受的。

男人态度变了，父母唠叨责骂，孩子哭闹着要妈妈……小娟开始感到心力交瘁。沈老师见时机成熟，加大劝说力度，小王也从中帮忙。小娟终于有所动摇，盘算着趁自己还年轻，及早回头，找个可以托付终身的男人。

眼见时机成熟，王女士向丈夫摊牌，小娟已有分开的打算，让他不要再执迷不悟了。

到这个时候，胡林青团队的法律顾问登场了。这也是一个很重要的环节，胡林青说，如果赔偿问题解决不好，很有可能前面的所有努力都化成泡影。

经过律师的介入，双方最终达成协议：老董之前给予小娟的所有财物都不再追究，小娟也不能拿孩子做要挟，索要其他财产。

随后没几天，小娟卖掉店面回了江西老家，而老董也终于清醒，回到了妻子身边。一场持续了9个多月的劝退大戏，总算画上了句号。直到今天，小王和沈老师依然同小娟保持着联系，小娟也有了自己的小家，但她至今都不知道，当初离开老董，结束自己的插足者身份，全是这两个人背后“使坏”。



## 劝退了并不意味结束

在胡林青看来，虽然劝退过程费时费力，但只要切中要害，绝大多数都会成功的。

实际的情况是，很多插足者和出轨男士的关系其实也没那么稳固，他们之间没什么情感基础，不过是以爱情为幌子，各取所需。一个要的是对方的青春，一个要的是对方的票子，价格谈得拢，都是可以松手的。几年的从业经历，胡林青对此已深有体会，不管闹得多么不可开交，最终都能通过利益谈判劝退。

据透露，成功劝退一名插足者，他们的收费从几万到几十万不等，因为完成这个繁复的工作流程，通常需要4到6个月，有的耗时更长，需要跑好多地方。不久前，他的团队就刚从新疆回来。宁波一个老板到新疆做生意，在那里有了外遇，男人的老婆上门求助，他们几乎将整个团

队都搬了那里，开支之大不言而喻。

虽然目前社会上对这个行业还有争议，但胡林青说，每完成一个求助任务，看到濒临破碎的家庭重归于好，他就感到很有成就感。他的理解是，家庭是社会的细胞，家庭稳定了，社会才会和谐，同时也帮助了插足者迷途知返。

胡林青说，他们劝退插足姑娘的时候，并非单单将其劝退就万事大吉了，还要让她们从心理上改变自己，树立健康正确的婚恋观，否则后患无穷，不成为甲的插足者，也会成为乙的插足者。

他翻出一个皱巴巴的笔记本，上面记录着这些年社会上因第三者插足没得到妥善处理而引发的各种悲剧。面对张女士几近崩溃的求助，胡林青说，他又得马上安排团队成员介入了，可不能看到悲剧在他的客户身上上演。